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Одним з головних інноваційних освітянських завдань сьогодення є 

створення єдиного освітнього простору, який містить традиційні інформаційні 

ресурси (ІР), електронні аналоги, спеціалізовані наукові та освітні портали, 

сайти закладів освіти. У наш час, коли підвищилася соціальна та інформаційна 

роль бібліотек в освітній діяльності, виникає необхідність формування нових 

методів організації інформаційного простору бібліотеки ВНЗ, яка реалізується 

на базі комп’ютерних технологій з метою підвищення рівня інформатизації 

навчального закладу. Саме в бібліотеці з інноваційними технологіями надання 

доступу до інформації інтегруються елементи традиційної та електронної 

бібліотеки (ЕБ). 

На сучасному етапі застосування інформаційних технологій (ІТ) у галузі 

вищої освіти існує нагальна потреба у реалізації системного підходу. Це, 

насамперед, усвідомлення того, що ВНЗ являє собою систему, складену з 

частин, кожна з яких має свої власні інтереси. Тому досягти загальної мети 

можна лише тоді, коли розглядати ВНЗ як єдину систему, намагаючись 

зрозуміти й оцінити взаємодію всіх її частин та об’єднати їх на такій основі, яка 

б дозволила навчальному закладу в цілому ефективно виконувати поставлені 

завдання. При цьому важливо правильно визначити основні цілі і засоби їх 

досягнення. Важливою є роль сучасних ІТ для збору та аналізу інформації про 

знання у певних наукових напрямах, що містяться у документах, досвіді, 

уміннях, навичках науково-педагогічних працівників. Це не просто 

накопичення загального масиву знань у певній сфері діяльності, а 

структуризація знань через опис набору умінь, навичок, досвіду, поєднана з 

виявленням найкращих фахівців – носіїв унікальних знань. 

Таким чином, необхідно створити віртуальне інформаційне середовище, в 

якому ЕБ постають як комплекс ІР, програмно-технічних та 

телекомунікаційних засобів, організаційних структур, який спрямований на 

багатоаспектне задоволення інформаційних потреб споживачів у формуванні 

систематизованих електронних ресурсів, їх збереженні та підтримці в 

активному стані; організовує дистанційний доступ до інформації та 

систематизованого знання і здійснює та розширює основний сервіс традиційної 

бібліотеки в електронному середовищі. 


